
1r Problemes 
 
 
1.-En un arbre de Nadal hi ha 8 llaços  blaus i 4 llaços 
grocs.   En total quants llaços hi ha? 

      En total hi ha ...........llaços. 
 
 
 
 
 
 

2.-En un arbre de Nadal hi ha 8 boles i se’n trenquen 3 
Quantes en queden?. 
En total hi ha...........boles. 

 
 
 
 
 
 

3.-En un mural hi ha 3 fotos d’animals i 2 de plantes. 
Quantes fotos té el mural?. 
El mural té .........fotos. 

 
 
 
 
 
 

4.-He comprat 4 plàtans i a casa en tinc 3. Quants en 
tindré ara?. 

        Ara tinc...........plàtans. 
 
 
 
 


